

# 獲眾男星「過陽氣」增異性緣 超爆笑

## 胡定欣生日願望 早日脫單

香港文匯報訊（記者子棠）劇集《破毒強人》眾演員陳豪、胡定欣、蕭正楠、張曦雯、郭柏妍、曹永廉、朱智賢等8日晚相約飯敘睇大結局，眾人更為9月9日生日的胡定欣慶生送上驚喜，令壽星女相當開心，更直認生日願望是「脫單」！

劇組為壽星女胡定欣送上驚喜，令定欣相當開心。



9日是定欣的42歲生辰，8日晚飯敘中，監製和眾演員專誠送上生日蛋糕和大合唱生日歌為壽星女慶祝生日，搞笑是蕭正楠趁定欣許願吹蠟燭之際，建議所有男演員向單身的定欣「過陽氣」，引得定欣爆笑。定欣表示正日會跟家人和朋友歡度，問到有否相約異性慶生？她笑謂：「有呀，陳山聰、袁偉豪、單立文等。（生日願望是否旺陽氣？）生日願望是人人身體健康和開心！劇集大結局收視再創新高；不過亦希望承大家貴言，的確看到身邊姊妹成雙成對，都希望自己有這個緣分遇到另一半。（也心急？）急不來的，就像今日大家一齊睇大結局一樣，是上天注定。（林盛斌不是介紹了男朋友嗎？）他有介紹，不過要觀察吓。」

好劇，也未必人人會看，而口碑和收視就是最直接的反應。至於被問到可想開拍續集？陳豪和定欣異口同聲笑謂：「唔好喇，見好就收！」蕭正楠和張曦雯也不想開拍續集，蕭正楠笑言劇中人物只有他和馬國明生還，反而原班人馬一起開前傳相信更吸引，也聽說過監製亦有此意。張曦雯表示認同，但原因不同；她笑稱在「強人」系列中全都有份演出，但在《破》劇中已經死去就無法出現在續集，唯有開拍前傳才能保持紀錄。

### 陳豪張曦雯駕車遇水浸

提到市民因8日暴雨留在家中，可能有助增加收視，定欣與陳豪打趣指是天助他們，陳豪笑言可能有助收視提升兩點，並憶述前一晚拍攝新劇《企業強人》後收工駕車回家，途中遇上暴雨水浸、更浸過引擎，很擔心會令汽車死火，幸好平安無事。

張曦雯跟陳豪一樣正拍攝《企業強人》，前一天收工駕車回家也遇上暴雨水浸，她形容當時心情很矛盾，一方面心急想盡快回到家中，另一邊廂又擔心路面危險，最終決定安全為上，寧願慢慢駕駛。蕭正楠開玩笑道：「我都驚訝，所以今日叫曹永廉開車送我來飯局，事關就算浸車都係佢架車，哈哈。」他稱黑雨當晚就真的驚險，事緣在家睇劇時，突然記起走到露台查看，驚覺雨水已積聚到窗邊，隨時浸到入屋：「如果浸到入屋就會浸爛地板，咁就真係好煩，我立即出去清走渠位的樹葉，但真係好大雨，唔使一分鐘我已經全身濕透。」

### 蕭正楠張曦雯望拍前傳

對於《破》劇獲好口碑，陳豪和定欣皆被看高一線能問鼎視帝、視后；二人表示當然希望能於頒獎禮上奪得好成績，不過相對得獎，更重要的是有好口碑和收視；因為劇集要好成績，講求天時地利人和，再者，即使是一套



定欣生日，當然少不了「胡說八道會」好姊妹為她慶祝。網上圖片

兩大視后林夏薇和胡定欣同姊妹。網上圖片



## 來港會「爸爸」周星馳食燒味

### 徐嬌爆《長江7號》續集有望開拍

香港文匯報訊（記者阿祖）「《長江7號》天外飛仙」15周年慶典揭幕禮9日舉行，當年與周星馳合演父子檔的內地女星徐嬌與劉陳凱韻（甘比）齊出席主持揭幕儀式，甘比送上親手編織的「7仔」給徐嬌，令同有編織愛好的徐嬌愛不惜手，之後她更即場獻唱電影主題曲《七仔》。

徐嬌是從馬來西亞拍戲中途抽空來港出席活動，而她是8日暴雨警報下抵港，班機亦受天氣影響延誤了個多小時，她從網上看到黃大仙港鐵站浸水，也擔心香港市民的安全，不過仍慶幸活動能順利舉行，她亦祝願香港經歷這次黑雨後，未來都能風調雨順。徐嬌相隔8年再度來港，她表示好掛住香港這好地方，一來到她已去吃過炒蟹和瀨尿蝦，「爸爸」周星馳9日午更請她吃飯，食過好味的燒鵝和油雞。問有否願再合作？徐嬌笑言有傾會開《長江7號》續集，不過由她來演阿媽的角色：「只要他（周星馳）開心就好，不過也很大挑戰，因我未曾懷孕，要跟他學習怎樣演。」周星馳正籌拍《少林女足》，又有否邀請她演出？徐嬌說：「他應該在籌備中，還不清楚要不要我演出，如需要我也當然想，但也要先加強訓練。」問她最想演什麼角色？她笑言想周星馳開拍女版食神由她來演，因她從小已夢想做一位美食家，也希望能在電影中實現得到。而在9日的飯局中，徐嬌表示跟「爸爸」什麼都聊，周星馳提到自己拍完《長江7號》之後曾親眼目睹UFO出現，更形容只有手機般大，像一隻茶杯般的黑色玻璃物體，另外他們還談到四維空間及一些靈異經歷，她表示相信對方的經歷，但絕不應導人迷信。



徐嬌展示其畫作。

們會問這些八卦問題，你們猜吧，其實我都26歲！」徐嬌沒否認有人追求，她指就連周星馳都問她結婚的問題，她就直接回答：「我不想結婚，現在很多人也不想結婚，也會想先工作！」

問她又想跟哪位香港演員合作？徐嬌表示以前也跟劉德華在《未來警察》中合演父女，覺得對方好敬業又照顧她，所以印象特別好，因此希望能再跟他合作，至於影帝梁朝偉，她說：「都是大牌演員，我當然希望合作，自己就要更加努力了。」

甘比表示今次是特別邀請徐嬌來幫手宣傳，而送給徐嬌的毛冷公仔「七仔」，只花了個多小時便織好，之前的手袋也是她親手編織，她笑言幸好徐嬌原來也喜歡編織，能送到禮物給同好分外開心。甘比又指細女像她一樣愛編織，反而大女愛製作陶瓷工藝。提到之前的一場黑色大暴雨，甘比表示一直都留在家中，小朋友都不用返學，全家人在家，沒太大影響。現除照顧小朋友以外，甘比也有工作，問會否也找周星馳合作開戲？她表示自己的確支持香港電影，但周星馳貴人忙，且他一個已經好勁，也不用跟人家合作。記者指也要老闆支持開戲？她笑謂那都可以問一下亦無妨。



徐嬌與甘比出席主持揭幕儀式，更一起可愛比心。

### 連周星馳也催婚？

徐嬌從童星出身，現今已變身成美女愈大愈靚，她答謝大家讚許，當問到有否拍拖？她即笑說：「我就知道你

## 為《燈火闌珊》赴匈牙利影展

### 蔡思韻落力推廣香港

香港文匯報訊（記者阿祖）蔡思韻（Cecilia）代表香港電影《燈火闌珊》剛出席匈牙利布達佩斯電影展，戲中講述香港具特色之一的霓虹燈故事，因而勾起當地記者、學生對香港的濃厚興趣，更進一步向Cecilia詢問更多有關香港的事，令Cecilia成為推廣香港的代表。

Cecilia對於首次來到匈牙利米什科爾茨這個小鎮之餘，更可以參加影展跟當地電影人交流，她表示相當開心並說：「能以《燈火闌珊》主演身份參與今次盛事好興奮。在問答環節中大家都十分好奇香港是個怎樣的地方，最有趣是活動完結後有班讀電影的學生興高采烈地問我『覺得香港跟匈牙利有什麼不同』，在訪問環節中不少記者都問到『香港是個怎樣的城市』，因為我在戲中飾演張艾嘉的女兒，又有不少母女之間的感情戲，他們都對於在香港會否因為空間問題，從而影響到家人之間的關係感到好奇。」Cecilia續說開心在於他們都對香港非常好奇和感到有趣，希望可以將香港這個地方以及故事帶到世界各個角落。

其實今次出席影展的電影人還有林保怡、黃又南和楊德泳等，Cecilia指：「我們都是首批獲邀出席該電影節的香港電影人。第一晚主辦方準備

了雞尾酒晚會，有機會跟導演們及市長見面交談很開心，他們對香港電影都有濃厚興趣，我們都十分希望有日可以來到這個風景美麗的小鎮取景。」

### 第48屆多倫多國際電影節揭幕

另據中新社報道，第48屆多倫多國際電影節於當地時間9月7日開幕。來自全球的逾300部影片將在本屆為期11天的電影節期間進行展映，同時，世界各地的電影從業者在此展開交流和交易。作為行業交流活動，本屆多倫多電影節期間還舉行第5屆「中國電影展」。



黃又南（左一）、蔡思韻（左三）、林保怡（右一）與楊德泳（右二）出席匈牙利影展。

## 認執導美劇有壓力 馮德倫揭選角要求

香港文匯報訊（記者阿祖）導演兼演員馮德倫（Stephen）與楊紫瓊日前獲邀出席於上海龍美術館西岸館舉行的「CINDY CHAO 藝術珠寶 2023 年度蝴蝶大師作品展」揭幕禮，同場還有品牌大使倪妮。

Stephen 喜歡電影與藝術，看過展覽後也感覺非常震撼。於訪問中，Stephen 談到

道將近27年，如何看待現時與剛出道的演藝圈與變化：「以前競爭沒那麼激烈，現在競爭多，要跑出來比較困難，所以跳出來的會是更厲害。」他坦言演員的路可以是很長的，自己以前演的都是年輕角色，現在的他，像即將參演的新作品，演的都是情緒豐富、有閱歷的新角色，感覺自己十分幸運。問到作為導演的Stephen如何選角？他即笑說：「我喜歡真實自然的演員。」

Stephen 是中國首位受到Netflix 邀約並製作美劇的導演，提到在執導《五行刺客》的過程中，對中西文化差異有何體會？Stephen 說：「拍《五行刺客》之前拍過美劇《荒原》，拍了四季，反而拍《荒原》時因為多動作，當時就帶了武術團隊；到《五行刺客》是自己一個人飛去加拿大，當時是有不少壓力，但也OK的，他們當地工業運作已久，他們訓練了很多人才，基本上如果有人有一日狀態不好，換一個來都可以有一樣的水準，所以我覺得人才非常重要。」



馮德倫（右一）與楊紫瓊（右二）、倪妮（左三）等人同場。

## 宣萱二度感染新冠再消瘦

香港文匯報訊（記者子棠）宣萱9日出席鐘錶設計比賽頒獎典禮，為活動擔任評判的她指手錶對她而言是必備之物，因她本身很著重守時，並非為這保值或「行頭」。問到男人守時會否加分？她直認遇上不守時的人會令她心情不好，如果約會女仔不守時更等同沒有誠意，但通常相約她的人都很少遲到。

說到她消瘦不少，宣萱早前稱每逢工作都會用10至14日時間收身，早前到新加坡工作所以有減肥，但之後與近200位粉絲聚會，可能人多而二度感染新冠病毒再度瘦了，但已4年沒跟粉絲見面，也覺值得。她透露原本不讓自己體重跌破118磅，但現只有114磅，所以也要增肥，亦會做運動配合，因許多時候都只肥肚臍。談到工作，她稱暫沒有接劇，主力拍廣告、拍攝工作及處理私人事務，笑言不是終身大事，大家不用緊張。



宣萱消瘦了不少。